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Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Spieloase BrunnenstraBe — Sachstand Beeintréchtigungen wihrend Bauphase
Karolinger Héfe

Zur 0.g. Anfrage nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Frage 1:

Mit welchen Beeintriichtigungen ist fiir den Betriecb der Spieloase bzw. des
éffentlichen Spielplatzes an der BrunnenstraBe bei welchen Bauphasen der
Karolinger Héfe zu rechnen?

Antwort:

Temporére Beeintréchtigungen durch den Bau der Karolinger Héfe sowie durch den
vorgesehenen Umbau der Spieloase der abschnitisweise erfolgen und 2018 beginnen
soll, sind leider nicht in der Ganze zu vermeiden. Hierzu gehdrt auch die Errichiung
eines provisorischen Bauzauns, der zur Absicherung der angrenzenden Baustelle und
zum Schutz der jungen Besucherinnen und Besucher und deren Begleitpersonen dient.
Diese MaBnahme ist jedoch zeitlich begrenzt.

Beim geplanten Umbau der Spieloase ist mit weiteren Beeintrachtigungen zu rechnen,
da wahrend der einzelnen Umbauphasen nicht alle R4ume in gewohnter Weise zur
Verfiigung stehen werden.

Frage 2:

Durch welche MaRnahmen werden die Einschrinkungen so gering wie méglich
gehalten?

Antwort:

Mit einer bauabschnittsweisen Ausfiihrung der Arbeiten beim Umbau der Spieloase soll
der Betrieb der Einrichtung mit méglichst geringen Beeintréchtigungen weiter erfolgen.
Dieses Vorgehen wurde und wird mit dem Verein und den dort tatigen Fachkraften
abgestimmt. Gemeinsames Ziel ist, dass die Einrichtung auch wahrend der dreijahrigen
Umbauphase genutzt werden kann und keine SchiieBung erfolgt. Falls es erforderlich
ist, kdnnen einzelne Angebote oder Gruppen in einem zeitlich begrenzten Rahmen in
Raumen benachbarter Einrichtungen verlegt werden. Hierzu wirden sich u.a. die
Jugendfreizeiteinrichtungen Treff oder der Kinderspieltreff Oberbilker Allee 1 eignen.
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Konkrete Manahmen mlissen hierzu unter der Beriicksichtigung der Arbeiten noch
festgelegt und mit dem Verein kommuniziert werden.

Frage 3:
Welche Planungen bestehen fiir den zur Spieloase gehdrigen &ffentlichen
Spielplatz bzw. dessen Erweiterung?

Antwort:

Konkrete Entwiirfe fir den 6ffentlichen Spielplatz gibt es zum heutigen Zeitpunkt noch
nicht. Erste Gesprache, an dem der Investor, Vertreterinnen und Vertreter des Vereins
»opielen und Leben in Bilk e.V.“ sowie des Garten- und des Jugendamtes teilgenommen
haben, haben im November 2017 stattgefunden. Es wird eine gemeinsame Ldsung
angestrebt, die eine sinnvolle Verbindung beider Spielflachen zum Ziel hat. Nach den
erfolgten Umbauarbeiten der Einrichtung und der Neugestaltung der Spielflschen wird
ein attraktives Spielangebot mit einer hohen Aufenthaltsqualitét entstehen.
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